
 

 

 
7. ročník 

 
55) Opakování Afrika 

 
 

1) Které dva světadíly leží nejblíže k Africe? 
 

2) Které dva oceány omývají Afriku? 
 

3) Doplň: Afrika má ze všech světadílů nejméně členité __________ a nejvíce zarovnaný 
___________. 
 

4) Jak se jmenuje nejvyšší hora Afriky a v kterém pohoří leží? Jakého je původu? 
 

5) Je Afrika ze všech světadílů nejsušší nebo nejteplejší? 
 

6) Jmenuj africké pouště. 
 

7) Které podnebné pásy v Africe nenajdeme a proč? 
 

8) Jmenuj nejdelší a nejvodnatější Africké řeky. Jaké je jejich ústí do moře? 
 

9) Viktoriiny vodopády se nacházejí na řece _____________. 
 

10) Jakého původu je většina afrických jezer. Vysvětli pojem příkopová propadlina. 
 

11) Která přírodní krajina zabírá v Africe největší plochu? Pokrývá ji tráva a ___________ 
stromy. Vyjmenujte deset pro ni typických zvířat. 
 

12) Jaké je zemědělské využití subtropických oblastí v Africe? 
 

13) K původním obyvatelům Afriky patří? Vyber: 
(černoši, Arabové, Křováci, Pygmejové, Indové, Berbeři). 
 

14) Spoj náboženství s převládajícím typem obyvatelstva. 
 

A černoši z JAR  1. islám 
B Pygmejové   2. křesťanství 
C Arabové   3.animismus 

 
15) Největší africké město? 

Stát s největším počtem obyvatel? 
 



 
 

 

 
 

16) Kde se v Africe těží?: 
a) Ropa a zemní plyn 
b) Zlato a diamanty 

 
 

17) Nejčastěji pěstované plodiny (po 2) 
a) Subtropů 
b) Savan 
c) Tropů 

 
18) Je průmysl v Africe rozvinutý? Jak je na tom v porovnání s ostatními světadíly? 

 
19) Vyhledej: a) letiště 

b) přístav 
c) průplav 

 
20) Vysvětli pojem kolonie: 


